Prazisionsteile

Wir setzen Gasfedern
iINn Bewegung

ZUBEHOR

Easy Release Viodular System

ERMS o

Felix-Wankel-StraBe 8-10 E-maill info@awp-gmbh.com
74915 Waibstaat Internet  www.awp-gmbh.com

Telefon 07263 40971-0
Telefax 07263 40971-29



©
o

my 4
;4
o\ GmibH

Prazisionsteile

Mutter
Gewinde D b Bestell-Nr.
M8x1 MU-08
MT10x1 MU-10
Reduzierhilse
Gewinde D/d b Bestell-Nr.
M10x1/M8x1 12 RED-M10M8
Gummipuffer
%) b Bestell-Nr.
8 8 GUPU-88
10 4 GUPU-104
8 GUPU-108
Scheibe
%) b Bestell-Nr.
8 3 SCHEI-83
10 3 SCHEI-103

Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten

<< zurick

néchste >>

Seite 2



-7

N GmbH
ZUBEHOR BOWDENZUG Prazisionsteile
D ] Kunststoffhilse ULA*
D L Bestell-Nr.
[ @ 3,6 20 KUHU-ULA-36
-] H— B 4,2 20 KUHU-ULA-42
B @ 4,9 20 KUHU-ULA-49
M5 20 KUHU-ULA-M5
D 1 Kunststoffhilse LA**
D L Bestell-Nr.
] @ 3,6 20 KUHU-LA-36
A T 1 O 4,8 20 KUHU-LA-48
|| D M6 20 KUHU-LA-M6
D L Stellschraube M5
D L Bestell-Nr.
23,6 24 STELL-ULA-36
Y- . L IM5
D L Stellschraube M6
D L Bestell-Nr.
@ 4,8 24 STELL-LA-48
rrrrr = M6

* Ultra-Leichtauslésung
Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten ** Leichtauslésung

<< zurick  ndachste >>

Seite 3



my 4
;4
o\ GmibH

ZUBEH&R BDWDENZUG Prazisionsteile

D
Mutter fur Stellschraube
b Bestell-Nr.

MU-05
MU-05

Gewinde D

M5
Mé

2,7
3,2

D3

L
1 Schraubnippel
D3 L Bestell-Nr.

o = o1 | o2
| @5 | ©1,8| M3,5| 7,5 S-NIP-5-75

|

Kugelpressnippel

Bestell-Nr.

D1
a5 01,2 K-PN-5-1,2

D1

D2 [
Bowdenzughlle
d
@15
@2,0
@2,7

Bestell-Nr.
BO-HUE-3615
BO-HUE-3820

BO-HUE-4727

D
3,6
3,8

4,7

%) Seil
(%) Werkstoff Bestell-Nr.
Nirosta SEIL-07

0,7
0,9 Nirosta SEIL-09
1,0 SEIL-10

Stahl verzinkt

X

N
X

BN

Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten

Seite 4

<< zurick  ndachste >>



-7

o\ GmibH
ZUBEHOR BOWDENZUG Prészisionsteile
TN e
A-_-;
Flachdrahthillen PYC ummantelt
D d Bezeichnung Bestell-Nr.
3.6 1.5 Flachdrahthtlle
mit POM-Innenrohr
Standardiangen (L):
250 BO-HUE-3615-0250
500 BO-HUE-3615-0500
750 BO-HUE-3615-0750
1000 BO-HUE-3615-1000
1250 BO-HUE-3615-1250
1500 BO-HUE-3615-1500
3,6 1.5 Meterware BO-HUE-3615
(ohne POM-Innenrohr)
3,8 2,0 Meterware BO-HUE-3820
(ohne POM-Innenrohr)
4,7 2,7 Meterware BO-HUE-4727
(ohne POM-Innenrohr)
Bowdenzughille BO-HUE-4727-POM
mit POM-Innenrohr + Lénge der Flach-
Lénge nach Wunsch drahthille

Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten

<< zurick  ndachste >>

Seite 5



ZUBEHOR BOWDENZUG

|

-7

GmibH

Prazisionsteile

@2,0

Ende verlotet

Kopf verlotet

Edelstahlseil
) Material Bezeichnung Bestell-Nr.
0,9 Nirosta Meterware SEIL-09
(7x7)
Standardlangen (L):
320 SEIL-09-0250
570 SEIL-09-0500
820 SEIL-09-0750
1070 SEIL-09-1000
1320 SEIL-09-1250
1570 SEIL-09-1500
2070 SEIL-09-2000

Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten

<< zurick

néchste >>

Seite 6



my 4
;4
o\ GmibH

ZUBEHOR BOWDENZUG

Prazisionsteile

@ @ 4,0
2 G2 Ende verltet
Edelstahlseil
%) Material Bezeichnung Bestell-Nr.
0,7 | Nirosta Seil mit Pressnippel

(7x7) Standardidngen (L):

Pressnippel

@ 4x4 320 SEIL-07-0250-PN
570 SEIL-07-0500-PN
820 SEIL-07-0750-PN
1070 SEIL-07-1000-PN
1320 SEIL-07-1250-PN
1570 SEIL-07-1500-PN

Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten

<< zurUck  ndchste >>
Seite 7



-7

o\ GmbH
ZUBEH&R BDWDENZUG Prazisionsteile
@ 5,0
L
—— ] Q
Ende verlGtet ©
Edelstahlseil
%) Material Bezeichnung Bestell-Nr.
0,9 | Nirosta Seil mit Pressnippel
(7x7) Standardidngen (L):
Pressnippel
D5x5 320 SEIL-09-0250-PN
570 SEIL-09-0500-PN
820 SEIL-09-0750-PN
1070 SEIL-09-1000-PN
1320 SEIL-09-1250-PN
1570 SEIL-09-1500-PN
Stahlseil
%) Material \ Bezeichnung Bestell-Nr.
1,0 Stanl Meterware SEIL-10
verzinkt

Alle MaBangaben in mm / Anderungen vorbehalten

<< zurick

Seite 8



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7
	Seite8

